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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
FERNANDO-RN, RELATIVA AO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA
SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 19

DE MARÇO DO ANO DE 2021.

Ao décimo nono dia do mês de Março do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 17h00min
(Dezessete  horas  e  zero  minutos),  reuniu-se  via  On-line,  através  do  aplicativo  Meet,
presidida pela Vereadora Fernanda Lins de Medeiros Maia. Na oportunidade estavam
presentes na transmissão os seguintes Vereadores: Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto,
Francisco das Chagas Medeiros, Gilvânea de Oliveira Araújo, Misael Bruno de Araújo
Silva, José Dinovan de Araújo e Welligthon Nivan de Medeiros. Havendo quórum legal, a
Senhora Presidenta declarou aberta a sessão,  sendo assim, autorizou o Convidado, o
Vereador  Dionísio  Eulâmpio  dos  Santos  Neto  para  fazer  a  leitura  da  Ata  da  sessão
anterior.  Após a  leitura a  ata foi  votada e aprovada.  Em seguida,  a  Sra.  Presidente
autorizou o Convidado da mesa para fazer a leitura das matérias encaminhadas: Projeto
de  Lei  N°  004/2021  no  qual  dispões  sobre  a  criação  do  Conselho  Municipal  de
Acompanhamento e  Controle  Social  do  Fundo de Manutenção e  Desenvolvimento da
Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACS/FUNDEB. Foi
lido o Requerimento N° 009/2021 de autoria do Vereador Francisco das Chagas Medeiros
que solicita ao Poder Executivo que o Município através da Secretaria de Saúde faça com
o que o atendimento médico seja estendido das 7h00min até 22h00min, e que os pacientes
que forem encaminhados para atendimentos fora do município, no caso Hospital Regional
e Hospital Seridó, seja regulado por um profissional de saúde (Enfermeiros, Médicos, ou
Assistente  Social,  no  horário  de  7h00min  até  22h00min)  e  que  os  pacientes  sejam
acompanhados por um técnico de enfermagem. Em seguida, foi  lido os pareceres de
Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Saúde Assistência Social e Meio Ambiente, que
após a reunião da maioria dos membros dos respectivos pareceres, emitiram PARECER
FAVORÁVEL do Projeto de Lei  n° 001/2021, de autoria do Poder Executivo,  no qual
autoriza o Poder Executivo a abertura de crédito especial no valor de R$ 265.707,89
(duzentos e sessenta e cinco e setecentos e sete reais e oitenta e nove centavos) no
orçamento do exercício 2021. Seguidamente, foi lido os pareceres de Justiça e Redação;
Finanças e Orçamento;  que após a reunião da maioria dos membros dos respectivos
pareceres, emitiram PARECER FAVORÁVEL do Projeto de Lei n° 002/2021 de autoria do
Poder Executivo, no qual ratifica codificação de nível na Lei Municipal N° 740, de 01 de
junho de 2017, e dá outras providências. Dando prosseguimento, foi lido os pareceres de
Justiça e Redação; Finanças e Orçamento; Saúde Assistência Social e Meio Ambiente, que
após a reunião da maioria dos membros dos respectivos pareceres, emitiram PARECER
FAVORÁVEL sobre a Lei Municipal N° 003/2021, de autoria do Poder Executivo, no qual
Ratifica Protocolo de Intenções para a firmatura de Consórcio Público Intermunicipal de
Saúde do Seridó –  CISS,  e  dá outras providências.  Seguidamente,  a  Sra.  Presidenta
declarou aberto o Grande Expediente e facultou a palavra aos Senhores Vereadores. Na
oportunidade usou da palavra o Vereador Francisco das Chagas que saudou todos os
presentes,  como também os que de casa assistem, no qual fala do Requerimento N°
009/2021 de sua autoria, que ressalva a importância do mesmo para o Município, pois
beneficia toda a população. Fala também de um encontro que teve com a Secretária de
Saúde de Caicó,  falando do Requerimento N° 008/2021 de sua autoria que tem por
objetivo a pactuação do Município com o Hospital do Seridó para o atendimento das
crianças e que a mesma está de acordo. Ato contínuo fez o uso da palavra o Vereador
Misael Bruno que saudou todos os presentes, bem como agradeceu a Secretária de Saúde
por ter enviado a resposta dando todas as informações em virtude do seu ofício enviado a
mesma cobrando informações sobre o Covid-19 em relação a quantidade de vacinas o
município está recebendo, quantas foram aplicadas, como também a faixa etária está o
processo. Fala que pessoas o procuraram agradecendo sobre o Requerimento 003/2021
que tem objetivo a contratação de um dentista para os finais de semana. Comunica que,
pessoas o procuraram também para saber sobre a emissão de Identidades e como seria
esse processo. A parte, a Vereadora Fernanda ressalva que a Câmara Municipal realizava
esse processo,  no qual,  irá retornar o mesmo após o Lockdown. Em seguida,  a Sra.
Presidenta declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou o Vereador convidado a colocar
em pauta as  matérias  que foram votadas:  Projeto  de Lei  n°  001/2021 aprovado por
unanimidade dos edis presentes. Projeto de Lei n° 002/2021 aprovado por unanimidade
dos  edis  presentes.  Lei  Municipal  N°  003/2021  aprovado  por  unanimidade  dos  edis
presentes. Requerimento N° 009/2021 aprovado por unanimidade dos edis presentes. Não
havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidenta declarou encerrada a presente sessão
e convocou outra para o dia vinte e seis de março do corrente ano (26/03/2021).
 
Eu, Jussara de Medeiros Santos, Chefe de Gabinete, redigi e digitei a presente ata em
folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada
na centésima folha para encadernação, as quais encontram-se assinadas no cabeçalho
com a assinatura.............., da qual faço uso.
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